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Vysvětlení zadávací dokumentace 

Dodatečné informace č. 2 k Zadávací dokumentaci 

 

Zadavatel: Obec Šenov u Nového Jičína 

se sídlem:  Dukelská 245, 742 42 Šenov u Nového Jičína 

IČ:   60798432 

 

Název veřejné zakázky:  

„Zpracování projektové dokumentace – Výstavba bytů U Náhonu“ 

 

Výše uvedený zadavatel za použití § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v 

platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující Vysvětlení zadávací dokumentace ve formě 

Dodatečné informace č. 2 k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce 

malého rozsahu na služby. 

 

Dotaz uchazeče: 

1) Ve výzvě k veřejné zakázce je uvedeno v bodě 2) písm. c) Předmětem zakázky je .... dokumentace 
pro vydání společného územního rozhodnutí a stavebního povolení .... 
V příloze 3. výzvy - smlouvě o dílo ovšem píšete o vydání územního souhlasu (čl. 6, bod 6.1) a dále 
je cena i předmět díla rozepsán zvlášť pro dokumentaci pro územní řízení a pro stavební povolení. 
 
Odpověď zadavatele: 
Platí ustanovení návrhu Smlouvy o dílo, uchazeč cenu rozepíše podle svého uvážení a odborného 
posouzení. 
Součástí předmětu smlouvy je také inženýrská činnost, v níž jsou úkony související s jednáním na 
stavebním úřadě o rozsahu jím požadované dokumentace obsaženy. 
 
 
Dotaz uchazeče: 

2) V případě, že budujeme nový obytný objekt, včetně příjezdové cesty a chodníku, je ověřeno na 
Stavebním úřadě v Novém Jičíně, že je možno vydat společné územní a stavební povolení? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ano, je možno vydat společné územní a stavební povolení. 
 
 

Dotaz uchazeče: 

3) Bude zpracovávána samostatně dokumentace DUR a samostatně dokumentace DSP nebo 
požadujete společnou dokumentaci? 
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Odpověď zadavatele: 
Viz. opravený návrh Smlouvy o dílo. 
 
 

Dotaz uchazeče: 

4) Ve čl. 6 smlouvy o dílo píšete o školách, je předmětem díla bytový dům nebo školy? 
 
Odpověď zadavatele: 
Viz. opravený návrh Smlouvy o dílo. 
 
 

Dotaz uchazeče: 

5) Budeme zpracovávat dokumentaci pro územní souhlas, jak je uvedeno v čl. 6 smlouvy o dílo a 
následně žádat o územní souhlas nebo budeme žádat o územní rozhodnutí?  
 
Odpověď zadavatele: 
Viz. opravený návrh Smlouvy o dílo. 
 

Žádáme uchazeče, aby do svých nabídek použili opravený návrh Smlouvy o dílo dle přílohy těchto 

dodatečných informací č. 2. 

 

Zadavatel současně upravuje Zadávací dokumentaci v těchto bodech: 

Původní znění: 

6. Lhůta a místo pro podání nabídek 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 25.2.2019 v 14:30 hodin.  

Zadavatel nepřipouští elektronické podání nabídek.  

Dne 25.2.2019 (poslední den lhůty) je možné podat nabídku od 08:00 hodin do 14:30 hodin, tímto 

datem a hodinou končí lhůta pro podání a přijetí nabídky. 

 

Nové znění: 

6. Lhůta a místo pro podání nabídek 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 27.2.2019 v 14:30 hodin.  

Zadavatel nepřipouští elektronické podání nabídek.  

Dne 27.2.2019 (poslední den lhůty) je možné podat nabídku od 08:00 hodin do 14:30 hodin, 

tímto datem a hodinou končí lhůta pro podání a přijetí nabídky. 
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Původní znění: 

13. Otevírání obálek 

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 25.2.2019 v 14:35 hodin v sídle zadavatele na adrese 

Obecní úřad Šenov u Nového Jičína, Dukelská 245, 742 42 Šenov u Nového Jičína, v zasedací 

místnosti. 

Nové znění: 

13. Otevírání obálek 

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 27.2.2019 v 14:35 hodin v sídle zadavatele na adrese 

Obecní úřad Šenov u Nového Jičína, Dukelská 245, 742 42 Šenov u Nového Jičína, v zasedací 

místnosti. 

Ostrava, dne 21.2.2019 

 

 

Ing. Tomáš Maceček 

pověřen výkonem zadavatelských činností 

 

 

 

 

Příloha: Příloha č. 3_Návrh smlouvy o dílo_PD Vystavba bytů U Náhonu_rev_DI2 
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